

Информация МБОУ Школы №147
о мероприятиях, посвящённых подготовке к проведению
ЧМ по футболу – 2018

В целях пропаганды здорового образа жизни среди детей и подростков, в рамках подготовки к проведению в 2018 году Чемпионата мира по футболу в школе в течение **ноября-декабря 2017 года** проведены следующие мероприятия:

-в 1-11-х классах проведены классные часы: **«Чемпионат мира по футболу в России»**, **«Самара - город Мундиала»**, которые сопровождались показом презентаций, видеороликов, мультфильмов.

-в рамках уроков физкультуры учителем Качалова Г.Ю. в 1-11-х классах проведены спортивные соревнования **«Весёлые старты»**, которые сопровождались речёвками, лозунгами и плакатами болельщиков. Все участники получили большой заряд позитива и энергии.

-в 1-4-х классах проведены **«Футбольные уроки»**, на которых учащиеся изготавливали футбольные мячи, рисовали рисунки. По итогам уроков в здании начальной школы оформлена выставка рисунков **«В Новый год с футболом!»**

-во 2-х классах классными руководителями проведены интерактивные игры **«Самарские болельщики»**. Ребята принесли из дома разную футбольную атрибутику, рассказывали свои семейные истории, связанные с футболом, провели футбольную викторину с просмотром советских мультфильмов.

-информация «Самара встречает ЧМ по футболу» размещена на информационном стенде.

Заместитель директора по ВР: _____ Н.А. Маханько





